



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2019年6月23日，課程學習的主題是「聖殿的建造」，查考歷代志下2：1~2；列王紀上8：22~30。這一課教導學生，所羅門建造的聖殿和我們現在的禮拜堂都是敬拜上帝的場所，但是，上帝是無所不在的，我們可以在任何地方敬拜他；只要我們用心靈真誠地敬拜上帝。如同本課金句，「你們是上帝的殿，上帝的靈住在你們裏面。」（哥林多前書3：16）

在詩歌歡唱時間，我們吟唱台語詩歌〈聖潔的子民〉及華語詩歌〈聖潔的殿〉，請利用《主日學詩歌輯VII》，全家一起聆聽。在研經信息時，談到大衛王在位有意建造聖殿，但上帝指示由接任的所羅門王來建造。而所羅門王把聖殿獻給上帝所讀的禱詞中，稱頌上帝的獨特與信實，在歷史中一路帶領以色列人，護衛他們。上帝應許大衛的後代得享太平，然而以色列人要全心順服上帝的旨意。在禱詞的最後，所羅門承認上帝並不侷限在這個聖殿，但請上帝垂聽那些不能來到聖殿敬拜的人的禱告。啟示現代的我們用心靈和誠實敬拜上主，而非拘泥於教堂的環境，以及敬拜的形式。

信息複習單元，帶領學生查考聖經，進行討論與分享，思考上帝與聖殿的關係。到了生活實踐單元，請學生完成經文抄寫，了解使徒保羅所說的我們的身體就是上帝的殿，教導學生透過各種親近上主的行為，成為上帝的聖潔的居所。

下禮拜的課程主題是「王國分裂」，經文範圍——列王紀上12：1~20。如果您的家庭有週間家庭禮拜或是親子時光，建議使用本週或是下週的主題經文做為靈修範圍。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上